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ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DE POSSE DO PREFEITO, VICE-PREFEITO E VEREADORES, 
REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE LUCIANÓPOLIS, NO DIA 01 DE JANEIRO DE 2.017. 
 
Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete, às dez horas, na sede do Centro de Convivência 
do Idoso – CCI, sita à Rua dos Vereadores, 330, neste município do Estado de São Paulo, foi realizada a Sessão 
Solene, com base no Artigo 8º da Lei Orgânica do Município de Lucianópolis, combinado com o Artigo 2º, § 1º e 
seus Incisos I, II, III e IV, também, os parágrafos 2º, 3º e 4º, e ainda, o Artigo 3º, Parágrafo Único, do Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Lucianópolis, para a posse dos senhores vereadores, prefeito e vice-prefeito, 
eleitos no pleito de dois de outubro de dois mil e dezesseis, cujo mandato irá de um de janeiro de dois mil e 
dezessete à trinta e um de dezembro de dois mil e vinte. De início, foram chamados para que tomassem lugar à 
frente, os vereadores eleitos, assim como o prefeito e vice-prefeito, também eleitos. A sessão solene foi presidida 
pelo Senhor CLAUDINEI ALVES DA SILVA, o candidato que obteve maior número de votos dentre os presentes, no 
pleito de outubro do ano passado. Para secretariar os trabalhos da Mesa Legislativa, foram designados pelo Senhor 
Presidente, o vereador PAULO RICARDO DO AMARAL, para Primeiro Secretário “ad hoc”, e o vereador, RENAN 
HENRIQUE TABANEZ, para Segundo Secretário. Assinado o Livro de Presenças e efetuada a chamada, constatou-
se o comparecimento de todos os vereadores legalmente diplomados pela Justiça Eleitoral, sendo eles: Aparecido 
de Freitas, Claudinei Alves da Silva, Gentil Sanches, Joilto Moreira Gomes, José Eduardo Bonaci, Mário Henrique 
Rabelo, Paulo Ricardo do Amaral, Peterson Greatti Bispo de Oliveira e Renan Henrique Tabanez. Instalada a 
Sessão, o Senhor Presidente, em obediência ao prescrito no Artigo 2º, item 1, do Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Lucianópolis, solicitou aos senhores vereadores que precedessem a entrega da Declaração de Bens, 
que de acordo com a chamada individual, todos o fizeram. Continuando, o Senhor Presidente solicitou aos 
Senhores Vereadores, que se postassem de pé para que fosse efetuada a tomada de compromisso de posse, com 
estas palavras: “Prometo desempenhar fielmente o meu mandato, promovendo o bem geral do Município, 
dentro das normas constitucionais”. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou a cada empossado, ainda de pé, 
que declarasse: “Assim o prometo”. Ato contínuo, o Senhor Presidente determinou ao Primeiro Secretário, que 
procedesse a leitura do Termo de Posse, e em seguida, todos os vereadores presentes, o assinaram. Havendo 
todos assinados o termo de posse, o Senhor Presidente declarou: “Estão todos os vereadores empossados”: 
Aparecido de Freitas, Claudinei Alves da Silva, Gentil Sanches, Joilto Moreira Gomes, José Eduardo Bonaci, Mário 
Henrique Rabelo, Paulo Ricardo do Amaral, Peterson Greatti Bispo de Oliveira e Renan Henrique Tabanez. 
Prosseguindo os trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao Prefeito Eleito, HUMBERTO ZANINOTO 
MALDONADO, para que prestasse o compromisso de posse, declarando: “Prometo exercer com dedicação e 
lealdade o cargo de Prefeito, respeitando a Lei e promovendo o bem geral do Município”. Ato contínuo, o 
Senhor Presidente solicitou ao Vice-Prefeito eleito, RAUL FERNANDO LUCCA, que prestasse o compromisso de 
posse, declarando: ““Prometo exercer com dedicação e lealdade o cargo de Vice-Prefeito, respeitando a Lei e 
promovendo o bem geral do Município”. Prosseguindo, o Senhor Presidente determinou ao Primeiro Secretário 
que procedesse a leitura do Termo de Posse, e, em seguida, que os Senhores HUMBERTO ZANINOTO 
MALDONADO e RAUL FERNANDO LUCCA, Prefeito e Vice-Prefeito, respectivamente, assinasse o presente termo, 
o que foi feito. No momento seguinte, o Senhor Presidente proferiu: “Declaro-os legalmente empossados”, para 
Prefeito, o senhor Humberto Zaninoto Maldonado e para Vice-Prefeito, o senhor Raul Fernando Lucca. Terminado a 
posse, o Senhor Presidente concedeu espaço para que o ex-Prefeito Paulo Fernando Schiavon Scarafissi e o agora 
Prefeito, Humberto Zaninoto Maldonado, usassem da palavra. Assim, encerrado as falas, o Senhor Presidente 
encerrou a Sessão Solene de Posse. Concluída a primeira parte da Sessão Solene de Instalação de Posse dos 
Vereadores, do Prefeito e do Vice-Prefeito, o Senhor Presidente passou os trabalhos para a Eleição da Mesa da 
Câmara Municipal para o biênio dois mil e dezessete a dois mil e dezoito, anunciando que até aquela presente data, 
só havia 01 (uma) Chapa inscrita para concorrer à eleição, assim composta: Presidente – Claudinei Alves da silva, 
Vice-Presidente – Mário Henrique Rabelo, Primeiro Secretário – Paulo Ricardo do Amaral e Segundo Secretário – 
Renan Henrique Tabanez. Continuando, os vereadores presentes anunciaram que não haveria outra chapa para 
concorrer, sendo que era de livre e espontânea escolha de todos, a única chapa inscrita e anunciada. Sendo assim, 
o senhor Presidente colocou-a em votação, sendo aprovada por unanimidade, diante de toda população presente. 
Para cumprir as formalidades, o Senhor Presidente solicitou que fosse transcrita em ata, que naquela data, por 
unanimidade, os vereadores escolheram a Mesa da Câmara, para o biênio dois mil e dezessete a dois mil e dezoito, 
para Presidente: Claudinei Alves da Silva, para Vice-Presidente: Mário Henrique Rabelo, para Primeiro-Secretário: 
Paulo Ricardo do Amaral e para Segundo-Secretário: Renan Henrique Tabanez. Tal ato, por ser legítimo e 
verdadeiro, foi pelo Senhor Presidente, proclamada empossada a Mesa. Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor 
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Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavramos a presente ata, que depois de lida e 
achada de acordo, vai subscrita e assinada pelo Senhor Presidente e pelos secretários da presente sessão. Eu, 
Michel Fabricio Cruz Andreaça, ______________________________, Diretor da Secretaria da Câmara Municipal, a 
subscrevi.       

   
Câmara Municipal de Lucianópolis, 01 de janeiro de 2.017. 

 
 
 

 
Claudinei Alves da Silva 

Presidente 
 
 
 
 

Paulo Ricardo do Amaral 
Primeiro-Secretário 

 
 
 
 

Renan Henrique Tabanez 
Segundo-Secretário 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


